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                                      πϊτα, 15/01/2025 
ΑΡΦΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΝΟΜΙΑ                                                            Αρ. Πρωτ. 8036/1/2500 - ε΄ 
ΓΕΝΙΚΗ ΑΣΤΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΑΣΣΙΚΗ 

ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΑΣΤΝΟΜΕΤΗ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑ ΑΘΗΝΩΝ               Προσ: 1.  ΚΟΤΒΑΡΑ ΠΤΡΙΔΩΝ & ΙΑ I.K.Ε. 
ΣΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΗ ΤΠΟΣΗΡΙΞΗ                                                              2. Μ. ΡΑΓΚΟΤΗ Α.Ε. 
ΓΡΑΥΕΙΟ ΕΩΣΕΡΙΚΩΝ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΩΝ 
ΣΕΦΝΙΚΑ ΜΕΑ                                                

Σαχ. Δ/νςη : Κτύριο 10, Αερολιμϋνα 

Σαχ. Κώδικασ : 19019, πϊτα 
Πληροφορύεσ : Ανθ/μοσ ΖΕΠΠΟΤ Μαγδαλινό 
Σηλϋφωνο : 210.3536818 
E-Mail : daaa.texnikamesa@astynomia.gr 
Url : www.astynomia.gr 

 

Θϋμα: «Πρόςκληςη υποβολόσ προςφορών για την προμόθεια ανταλλακτικών επιςκευόσ 

εκτϊκτων βλαβών υπηρεςιακών οχημϊτων μϊρκασ  OPEL, FORD, PEUGEOT, TOYOTA, προσ το 

ςκοπό αποφυγόσ ακινητοπούηςησ του μηχανοκύνητου ςτόλου τησ Διεύθυνςησ Αςτυνόμευςησ 

Αερολιμϋνα Αθηνών  με την διαδικαςύα τησ απευθεύασ ανϊθεςησ».  

 

 

ΑΝΑΘΕΣΟΤΑ ΑΡΦΗ 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΝΟΜΙΑ 

ΔΙΑΔΙΚΑΙΑ 

Με  τη διαδικαςύα τησ απευθεύασ ανϊθεςησ ςύμφωνα με 

τισ διατϊξεισ του ϊρθρου 118 του Ν.4412/2016 όπωσ 

ιςχύει 

ΕΙΔΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Ανταλλακτικϊ υπηρεςιακών οχημϊτων 

ΚΡΙΣΗΡΙΟ ΚΑΣΑΚΤΡΩΗ 
Πλϋον ςυμφϋρουςα από οικονομικόσ απόψεωσ προςφορϊ, 

βϊςει τιμόσ (χαμηλότερη τιμό). 

ΚΑΣΑΛΗΚΣΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΤΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΥΟΡΩΝ  
21/01/2025 

ΚΩΔΙΚΟ ΣΟΤ ΚΟΙΝΟΤ 

ΛΕΞΙΛΟΓΙΟΤ ΔΗΜΟΙΩΝ 

ΤΜΒΑΕΩΝ 

(CPV) : 

 

34330000-9 

Υ.Π.Α. Ο εκϊςτοτε ιςχύων. 

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ ΠΟΤ ΒΑΡΤΝΕΙ 

Η δαπϊνη για την εν λόγω ςύμβαςη βαρύνει τον 

προώπολογιςμού εξόδων του Υορϋα 1057 Ειδικού Υορϋα 

201 - 0801000, ΑΛΕ 2410204001, του οικονομικού ϋτουσ 

2025, ςύμφωνα με την υπ’ αριθ. 8045/22/4156-1 Απόφαςη 

Ανϊληψησ Τποχρϋωςησ από 13/01/2025 

(AΔΑΜ:25REQ016149843, ΑΔΑ: 62Α246ΜΣΛΒ-ΙΒΛ) 
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ΥΟΡΟ ΕΙΟΔΗΜΑΣΟ 

Κατϊ την πληρωμό θα παρακρατεύται ο προβλεπόμενοσ 

από το ϊρθρο 64 του Ν.4172/13, όπωσ ιςχύει, φόροσ 

ειςοδόματοσ, ότοι 4%. 

 

 

1. Αντικεύμενο προμόθειασ και προώπολογιςμόσ. 

Η Τπηρεςύα μασ  ανακοινώνει ότι προτύθεται να προβεύ, με τισ διατϊξεισ του ϊρθρου 118 του Ν.4412/2016  

με  τη διαδικαςύα τησ απευθεύασ ανϊθεςησ,  για την προμόθεια ανταλλακτικών επιςκευόσ εκτϊκτων 

βλαβών υπηρεςιακών οχημϊτων μϊρκασ OPEL, FORD, PEUGEOT, TOYOTA, προσ το ςκοπό 

αποφυγόσ ακινητοπούηςησ του μηχανοκύνητου ςτόλου τησ Διεύθυνςησ Αςτυνόμευςησ 

Αερολιμϋνα Αθηνών.  

Η ςυνολικό εκτιμώμενη αξύα τησ ςύμβαςησ  ανϋρχεται ςτο ποςό των επτϊ χιλιϊδων πεντακοςύων 

ευρώ  #7.500# € ςυμπεριλαμβανομϋνου του Υ.Π.Α και νόμιμων κρατόςεων. 

Για τη δϋςμευςη του ςυνολικού ποςού, ϋχει ληφθεύ η υπ’ αριθ. 8045/22/4156-1 από 13-01-2025 

Απόφαςη  Ανϊληψησ Τποχρϋωςησ από Γ.Δ.Ο.Τ.Ε. / Διεύθυνςη Δημοςιονομικόσ Διαχεύριςησ  

(AΔΑΜ:25REQ016149843, ΑΔΑ: 62Α246ΜΣΛΒ-ΙΒΛ) 

Η ανωτϋρω προμόθεια  κατατϊςςεται  ςτον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογύου δημοςύων 

ςυμβϊςεων (CPV): 34330000-9 

Σο αρμόδιο γνωμοδοτικό όργανο, με αιτιολογημϋνη ειςόγηςό του με βϊςη το κριτόριο ανϊθεςησ , θα 

ειςηγηθεύ την ανϊθεςη τησ  ςύμβαςησ ςε ϋναν Ανϊδοχο  

Οι τα ζητούμενα είδη, περιλαμβάνονται ςτο ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ Α: ΣΕΦΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΥΕ, το οποίο 

αποτελεί αναπόςπαςτο ςτοιχείο τησ παρούςασ πρόςκληςησ  

 

 

2. Κατϊρτιςη και υποβολό προςφορών  

Οι προςφορϋσ υποβϊλλονται μϋχρι και την 21/01/2025 και ώρα 11.00 π.μ. ςτη Δ/νςηΑςτυνόμευςησ  

Αερολιμϋνα Αθηνών, κτύριο 10, Σ.Κ. 19019 ςτο γραφεύο Σεχνικών Μϋςων 

Οι προςφορϋσ μπορούν να κατατεθούν ςτην ωσ ϊνω διεύθυνςη ωσ εξόσ: 

1. Προςωπικώσ ό με εκπρόςωπό τουσ,  

2. Σαχυδρομικώσ, επύ αποδεύξει.  

3. Ηλεκτρονικό ταχυδρομεύο ςτην διεύθυνςη daaa.texnikamesa@astynomia.gr 

Προςφορϊ που εύτε υποβλόθηκε μετϊ την καθοριςμϋνη ημερομηνύα και ώρα, εύτε ταχυδρομόθηκε ϋγκαιρα 

αλλϊ δεν ϋφθαςε ϋγκαιρα ςτην Τπηρεςύα, δεν θα λαμβϊνεται υπόψη και θα επιςτρϋφεται ςτον 

ενδιαφερόμενο. 

 

 

2.1 Περιεχόμενο προςφοράσ 

Οι προςφορϋσ δεν πρϋπει να φϋρουν παρατυπύεσ και διορθώςεισ (ςβηςύματα, διαγραφϋσ, προςθόκεσ, 

κλπ.). Αν υπϊρχει διόρθωςη, προςθόκη κλπ θα πρϋπει να εύναι καθαρογραμμϋνη και να ϋχει μονογραφεύ 

από τον προςφϋροντα.  

Εναλλακτικϋσ προςφορϋσ δεν θα γύνονται δεκτϋσ. Επύςησ δεν γύνονται δεκτϋσ προςφορϋσ που ξεπερνούν 

τον προώπολογιςμό, καθώσ και όςεσ παρελόφθηςαν εκπρόθεςμα.  

Οι προςφϋροντεσ δεν δικαιούνται ουδεμύα αποζημύωςη για δαπϊνεσ ςχετικϋσ με τη ςυμμετοχό τουσ.  

Οι προςφϋροντεσ θεωρεύται ότι αποδϋχονται πλόρωσ και ανεπιφυλϊκτωσ όλουσ τουσ όρουσ τησ 

πρόςκληςησ και δεν δύνανται, με την προςφορϊ τουσ ό με οποιονδόποτε ϊλλο τρόπο να αποκρούςουν 

ευθϋωσ ό εμμϋςωσ τουσ όρουσ αυτούσ.  
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3. Σιμϋσ  

τισ προςφερόμενεσ τιμϋσ (χωρύσ ΥΠΑ) θα περιλαμβϊνονται:   

 Η αξύα τησ  προςφερόμενησ  προμόθειασ  ςε ΕΤΡΩ. 

 Όλεσ οι υπϋρ τρύτων κρατόςεισ ωσ και δαςμού, τϋλη καθώσ και λοιπϋσ δημοςιονομικϋσ 

επιβαρύνςεισ ϊλλεσ αμοιβϋσ και επιβαρύνςεισ (π.χ. κόςτοσ μεταφορϊσ). 

 

 

 

4. Ειδικού όροι   

Η Τπηρεςύα διατηρεύ το δικαύωμα να ζητόςει από τουσ ςυμμετϋχοντεσ ςτοιχεύα απαραύτητα για την  

τεκμηρύωςη των προςφερόμενων τιμών, οι δε ανϊδοχοι υποχρεούνται να τα παρϋχουν.  

Οι τιμϋσ των προςφορών δεν υπόκεινται ςε μεταβολό κατϊ τη διϊρκεια ιςχύοσ τησ προςφορϊσ.  

ε περύπτωςη που ζητηθεύ παρϊταςη τησ διϊρκειασ ιςχύοσ τησ προςφορϊσ, οι υποψόφιοι ανϊδοχοι δεν 

δικαιούνται, κατϊ τη γνωςτοπούηςη τησ ςυγκατϊθεςόσ τουσ για την παρϊταςη αυτό, να υποβϊλλουν 

νϋουσ πύνακεσ τιμών ό να τουσ τροποποιόςουν. Προςφορϋσ που θϋτουν όρο αναπροςαρμογόσ τιμών 

απορρύπτονται ωσ απαρϊδεκτεσ.  

 

5. Άλλοι Όροι  

 

 Η προςφορϊ θα ϋχει τιμό για εκϊςτη των ειδών αναλυτικϊ και ςυνολικϊ για όλη τη ποςότητα.  

 

6. Αξιολόγηςη προςφορών- Ανϊθεςη 

Σο κριτόριο ανϊθεςησ εύναι η πλϋον ςυμφϋρουςα από οικονομικό ϊποψη προςφορϊ βϊςει τησ τιμόσ 

(ςυνολικϊ χαμηλότερη τιμό προ ΥΠΑ ). ε περύπτωςη ύπαρξησ περιςςότερων τησ μύασ αποδεκτών 

ιςότιμων προςφορών, η ανϊθεςη γύνεται με κλόρωςη μεταξύ των υποψόφιων αναδόχων . 

Επιπλϋον η Αναθϋτουςα Αρχό, διατηρεύ το δικαύωμα για ματαύωςη τησ διαδικαςύασ (ϊρθρο 106, του Ν. 

4412/2016, ωσ ιςχύει)και την επανϊληψό τησ με τροποπούηςη ό μη των όρων και των τεχνικών 

προδιαγραφών. Οι ςυμμετϋχοντεσ δεν ϋχουν καμιϊ οικονομικό απαύτηςη ςε τϋτοια περύπτωςη.  

 

7.  Παραλαβό 

Σόποσ παρϊδοςησ τησ προμόθειασ: κατόπιν ςυνεννόηςησ με την Αρχό. 

Σα εύδη θα ςυνοδεύονται από τα ςχετικϊ νόμιμα παραςτατικϊ.  

Φρόνοσ παρϊδοςησ : 90  ημϋρεσ από την υπογραφό τησ οικεύασ ςύμβαςησ  

Η Αρχό υποχρεούται να μεριμνόςει για τη ςυγκρότηςη-ςύςταςη Επιτροπόσ οριςτικόσ ποςοτικόσ και 

ποιοτικόσ παραλαβόσ των υπό προμόθεια ειδών  με Απόφαςη του Δ/ντη τησ Δ/νςησ Αςτυνόμευςησ 

Αερολιμϋνα Αθηνών,  καθώσ και για την αποςτολό όλων των προβλεπόμενων, από την κεύμενη νομοθεςύα, 

δικαιολογητικών πληρωμόσ για εκκαθϊριςη, ςτην Γ.Δ.Ο.Τ.Ε. / Διεύθυνςη Ελϋγχου Εκκαθϊριςησ και 

Πληρωμόσ Δαπανών.  

Ο Πρόεδροσ τησ ανωτϋρω Επιτροπόσ εύναι αρμόδιοσ για τη ςύγκληςη των μελών και τη ςυνεδρύαςη τησ 

εντόσ πϋντε (5) εργϊςιμων ημερών, από την προςκόμιςη των υπό προμηθειών ειδών ςτην Τπηρεςύα,  

Μετα τη διενϋργεια όλων των απαραύτητων ελϋγχων ςυντϊςςεται το ςχετικό Πρωτόκολλο οριςτικόσ 

ποιοτικόσ και ποςοτικόσ παραλαβόσ,  το οπούο κοινοποιεύται  ςτον ανϊδοχο αυθημερόν. 

 

8. Αποδεικτικϊ Μϋςα(Άρθρο 80  του Ν.4412/2016) 

 

Προσ απόδειξη τησ μη ςυνδρομόσ των λόγων αποκλειςμού από διαδικαςύεσ ςύναψησ δημοςύων 

ςυμβϊςεων των παρ. 1 και 2 του ϊρθρου 73 του Ν. 4412/2016 , ωσ ιςχύει , οι προςφϋροντεσ οφεύλουν την 
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υποβολό των κϊτωθι δικαιολογητικών επύ  ποινό αποκλειςμού κατϊ το χρόνο υποβολόσ τησ 

προςφορϊσ 

 

 Απόςπαςμα ποινικού μητρώου (ϋκδοςησ του τελευταύου τριμόνου πριν από την 

ημερομηνύα υποβολόσ του) για Γενικό Φρόςη. Η υποχρϋωςη αφορϊ : 

(i) Εϊν ο οικονομικόσ φορϋασ εύναι φυςικό πρόςωπο,  το ύδιο το φυςικό πρόςωπο.  

 

(ii) Εϊν ο οικονομικόσ φορϋασ εύναι νομικό πρόςωπο, καταςτατικό τησ εταιρύασ ςε ιςχύ από το οπούο θα 

προκύπτει η εταιρικό μορφό.  

 

o ςτισ περιπτώςεισ εταιριών περιοριςμϋνησ ευθύνησ (Ε.Π.Ε.) , προςωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και 

Ε.Ε.), και ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών(Ι.Κ.Ε.) , η υποχρϋωςη αφορϊ τουσ 

διαχειριςτϋσ 

 

o ςτισ περιπτώςεισ ανωνύμων εταιριών (Α.Ε.), η υποχρϋωςη αφορϊ τον Διευθύνοντα 

ύμβουλο, καθώσ και όλα τα μϋλη του Διοικητικού υμβουλύου καθώσ και τα πρόςωπα 

ςτα οπούα με απόφαςη του Διοικητικού υμβουλύου ϋχει ανατεθεύ το ςύνολο τησ 

διαχεύριςησ και εκπροςώπηςησ τησ εταιρεύασ. 

 

o ε κϊθε ϊλλη περύπτωςη νομικού προςώπου τουσ νόμιμουσ εκπροςώπουσ του. 

 

 ςτισ περιπτώςεισ που ο οικονομικόσ φορϋασ εύναι νομικό πρόςωπο και υποχρεούται: 

 

Για την απόδειξη τησ νόμιμησ εκπροςώπηςησ, κατϊ την κεύμενη νομοθεςύα, να δηλώνει την 

εκπροςώπηςη και τισ μεταβολϋσ τησ ςε αρμόδια αρχό (πχ ΓΕΜΗ), προςκομύζει ςχετικό 

πιςτοποιητικό ιςχύουςασ εκπροςώπηςησ, το οπούο πρϋπει να ϋχει εκδοθεύ ϋωσ τριϊντα (30) 

εργϊςιμεσ ημϋρεσ πριν από την υποβολό του.  τισ λοιπϋσ περιπτώςεισ τα κατϊ περύπτωςη 

νομιμοποιητικϊ ϋγγραφα ςύςταςησ και νόμιμησ εκπροςώπηςησ (όπωσ καταςτατικϊ, πιςτοποιητικϊ 

μεταβολών, αντύςτοιχα ΥΕΚ, ςυγκρότηςη Δ.. ςε ςώμα, ςε περύπτωςη Α.Ε., κλπ., ανϊλογα με τη νομικό 

μορφό του οικονομικού φορϋα), ςυνοδευόμενα από υπεύθυνη δόλωςη του νόμιμου εκπροςώπου ότι 

εξακολουθούν να ιςχύουν κατϊ την υποβολό τουσ. 

 

 ςτισ περιπτώςεισ που ο οικονομικόσ φορϋασ εύναι εύτε φυςικό εύτε νομικό πρόςωπο και 

υποχρεούται, κατϊ την κεύμενη νομοθεςύα, να δηλώνει την εκπροςώπηςη και τισ μεταβολϋσ του 

ςτο Γ.Ε.ΜΗ. προςκομύζει:  

 

Για την απόδειξη τησ νόμιμησ ςύςταςησ και των μεταβολών, Γενικό Πιςτοποιητικό του 

Γ.Ε.ΜΗ.,όπωσ αυτό εκδύδεται κατϊ περύπτωςη, αρκεύ η υποβολό αυτού, εφόςον ϋχει εκδοθεύ ϋωσ τρεισ (3) 

μόνεσ πριν από την υποβολό του. τισ λοιπϋσ περιπτώςεισ: Σα κατϊ περύπτωςη νομιμοποιητικϊ ϋγγραφα 

νόμιμησ ςύςταςησ και μεταβολών (όπωσ καταςτατικϊ, πιςτοποιητικϊ μεταβολών, αντύςτοιχα ΥΕΚ, κλπ., 

ανϊλογα με τη νομικό μορφό του οικονομικού φορϋα), ςυνοδευόμενα από υπεύθυνη δόλωςη του νόμιμου 

εκπροςώπου ότι εξακολουθούν να ιςχύουν κατϊ την υποβολό τουσ.  

(Οι ωσ άνω υπεύθυνεσ δηλώςεισ γίνονται αποδεκτέσ, εφόςον έχουν ςυνταχθεί μετά την κοινοποίηςη τησ 

πρόςκληςησ για την υποβολή των δικαιολογητικών.) 

 

 Πιςτοποιητικϊ όλων των οργανιςμών κοινωνικόσ αςφϊλιςησ από τα οπούα να προκύπτει ότι 

ο υποψόφιοσ Ανϊδοχοσ εύναι ενόμεροσ ωσ προσ τισ ειςφορϋσ κοινωνικόσ αςφϊλιςησ (κύριασ και 

επικουρικόσ) ϋκδοςησ ϋωσ τρεισ (3) μόνεσ πριν από την υποβολό τουσ (ςτην περύπτωςη που δεν 

αναφϋρεται χρόνοσ ιςχύοσ ςε αυτϊ) τα οπούα να καλύπτουν και τον χρόνο υποβολόσ τησ προςφορϊσ  
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 Πιςτοποιητικό αρμόδιασ Αρχόσ, από το οπούο να προκύπτει ότι ο οικονομικόσ φορϋασ εύναι 

ενόμεροσ ωσ προσ τισ φορολογικϋσ του υποχρεώςεισ ϋκδοςησ ϋωσ τρεισ (3) μόνεσ πριν από την 

υποβολό τουσ (ςτην περύπτωςη που δεν αναφϋρεται χρόνοσ ιςχύοσ ςε αυτϊ)τα οπούα να καλύπτουν και 

τον χρόνο υποβολόσ τησ προςφορϊσ. 

 

 Τπεύθυνη δόλωςη τησ παρ. 4 του ϊρθρου 8 του Ν.1599/1986 (Α΄ 75)  του νομύμου εκπροςώπου του 

οικονομικού φορϋα η οπούα να ϋχει ςυνταχθεύ μετϊ την ανϊρτηςη τησ παρούςασ πρόςκληςησ ςτο 

Κ.ΗΜ.Δ.Η. με χρόςη εγκεκριμϋνησ ηλεκτρονικόσ ςφραγύδασ (πχ. μϋςω GOV.GR) ότι : 

 

α) δεν ϋχει εκδοθεύ τελεςύδικη δικαςτικό απόφαςη ό διοικητικό απόφαςη με δεςμευτικό ιςχύ για 

την αθϋτηςη των υποχρεώςεων του οικονομικού φορϋα, όςον αφορϊ ςτην καταβολό φόρων ό 

ειςφορών κοινωνικόσ αςφϊλιςησ,  

 

β) δεν ϋχει επιβληθεύ η κύρωςη οριζόντιου αποκλειςμού από τη ςυμμετοχό του οικονομικού φορϋα 

ςε μελλοντικϋσ ςυμβϊςεισ  

 

γ) περύ μη ύπαρξησ αμετϊκλητησ ποινικόσ καταδύκησ ςε βϊροσ του νομικού προςώπου για τα 

αδικόματα τησ παρ. 1 του ϊρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ωσ ιςχύει καθώσ και ότι δε ςυντρϋχουν 

λόγοι αποκλειςμού εισ βϊροσ του, που εδρϊζονται ςε τυχόν διοικητικϋσ κυρώςεισ περύ αποκλειςμού 

ςυμμετοχόσ από ςύναψη δημοςύων υμβϊςεων, με βϊςη την κεύμενη νομοθεςύα. 

 

 

Οι οικονομικού φορεύσ οφεύλουν  να ϋχουν επικαιροποιημϋνα τα ανωτϋρω δικαιολογητικϊ καθόςον ο 

αναθϋτων φορϋασ μπορεύ να ζητεύ την υποβολό όλων ό οριςμϋνων εξ αυτών ςε οποιοδόποτε χρονικό 

ςημεύο κατϊ την διϊρκεια τησ διαδικαςύασ , και όποτε αυτό κριθεύ απαραύτητο για να διαςφαλιςτεύ η ορθό 

διεξαγωγό τησ. 

 

9. Υόροι – κρατόςεισ (Άρθρο 350 παρ. 3) 

Η αμοιβό του αναδόχου υπόκειται ςτισ ακόλουθεσ κρατόςεισ: 

 κρϊτηςη ύψουσ 2,72% υπϋρ Σ.Ε.Α.Π.Α..Α. / Σ.Α.Α. ,  

 κρϊτηςη ύψουσ 2,72% υπϋρ Μ.Σ..,  

 κρϊτηςη ύψουσ 0,10 % για ςυμβϊςεισ ϊνω των χιλύων (1.000,00 €) ευρώ υπϋρ των λειτουργικών 
αναγκών τησ Ε.Α.ΔΗ.Τ, βϊςει του Νόμου 4912/2022 (ΥΕΚ Α 59) ωσ ιςχύει , επύ τησ καθαρόσ αξύασ κϊθε 
πληρωμόσ προ φόρων και κρατόςεων τησ αρχικόσ, καθώσ και κϊθε ςυμπληρωματικόσ ό και 
τροποποιητικόσ ςύμβαςησ.  

 παρακρϊτηςη φόρου 4% επύ τησ καθαρόσ ςυμβατικόσ αξύασ των υπηρεςιών, (ϊρθρο 64 
Ν.4172/2013) 

Ο Υ.Π.Α. βαρύνει την Αρχό. 
 
 
10.Πληρωμό αναδόχου / Δικαιολογητικϊ πληρωμόσ (Άρθρο 200 παρ. 5 του Ν. 4412/2016 ωσ 
ιςχύει) 

Η πληρωμό του ςυμβατικού τιμόματοσ ςτον Ανϊδοχο, θα με το 100% τησ ςυμβατικόσ αξύασ μετϊ την 
οριςτικό παραλαβό των υλικών. 

Ειδικότερα ο ανϊδοχοσ θα εκδώςει και θα προςκομύςει ςτην Τπηρεςύα το ςχετικό τιμολόγιο με την ϋνδειξη 
«ΕΠΙ ΠΙΣΩΕΙ» ό «ΜΕ ΠΙΣΩΗ», αμϋςωσ μετϊ από την οριςτικό και ποιοτικό παραλαβό τησ 
προμηθευθϋντων ειδών  και αφού ςυνταχθούν όλα τα νόμιμα δικαιολογητικϊ, ςύμφωνα με την κεύμενη 
νομοθεςύα, τα οπούα μετϊ τον ϋλεγχο που θα διενεργεύται από την Τπηρεςύα μασ, θα αποςτϋλλονται ςτην 
Διεύθυνςη Ελϋγχου, Εκκαθϊριςησ και Πληρωμόσ Δαπανών τησ Γενικόσ Διευθύνςεωσ Οικονομικών 
Τπηρεςιών και Επιτελικού χεδιαςμού του Τπουργεύου και Προςταςύασ του Πολύτη, για την εκκαθϊριςη 
τησ δαπϊνησ και ϋκδοςη χρηματικού εντϊλματοσ ςτο όνομα του δικαιούχου, προσ πληρωμό με πύςτωςη - 
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κατϊθεςη ςτο δηλωθϋν τραπεζικό λογαριαςμό του δικαιούχου. 

Επιςημαύνεται η υποχρϋωςη των οικονομικών φορϋων για την ϋκδοςη Ηλεκτρονικού Σιμολογύου 
.( Τπ. αριθμ 52445 ΕΞ2023/4-4-2023 Κ.Τ.Α (Α.Δ.Α.:97K8H-ZH5) και υπ’ αριθμ. 78366 ΕΞ 2023 από 
19/05/2023 ϋγγραφο διευκρινόςεων από Γ.Λ.Κ. (ΑΔΑ:6ΑΒΡΗ-Ι08) 

Η πληρωμό του αναδόχου  θα γύνεται με χρηματικό ϋνταλμα, για την ϋκδοςη του οπούου απαιτούνται: 

1. Πρωτόκολλο Οριςτικόσ Ποςοτικόσ και Ποιοτικόσ Παραλαβόσ των προμηθευθϋντων ειδών, το 
οπούο ςυντϊςςεται από αρμόδια Επιτροπό Παραλαβόσ τησ Αρχόσ. 

2. Σιμολόγιο του αναδόχου  

3. IBAN λογαριαςμού τραπϋζησ με βεβαύωςη από την τρϊπεζα περύ εγκυρότητασ του λογαριαςμού 
και 

4. Τπεύθυνη δόλωςη του Ν. 1599/1986 βεβαιώνοντασ το e-mail τησ εταιρύασ (με χρόςη εγκεκριμϋνησ 
ηλεκτρονικόσ ςφραγύδασ (πχ μϋςω GOV.GR)), 

Η αμοιβό του αναδόχου επιβαρύνεται με τισ νόμιμεσ κρατόςεισ και υπόκειται ςε παρακρϊτηςη φόρου 
ειςοδόματοσ, ςύμφωνα με τα οριζόμενα ςτην προηγούμενη παρϊγραφο  

ε περύπτωςη που η πληρωμό του αναδόχου καθυςτερόςει από την αναθϋτουςα αρχό τριϊντα 
(30) ημϋρεσ, από την υποβολό του τιμολογύου παροχόσ υπηρεςιών από αυτόν, υπό  την προώπόθεςη ότι 
πριν την ϋκδοςη αυτού (τιμολογύου) ϋχει προηγηθεύ η ςύνταξη του ςχετικού πρωτοκόλλου οριςτικόσ 
ποςοτικόσ και ποιοτικόσ παραλαβόσ των παρεχόμενων υπηρεςιών, η αναθϋτουςα αρχό (οφειλϋτησ), 
ςύμφωνα με τα οριζόμενα ςτην Τποπαρϊγραφο Ζ΄ 
«Προςαρμογό τησ ελληνικόσ νομοθεςύασ ςτην οδηγύα 2011/7 τησ 16ησ Υεβρουαρύου 2011 για την 

καταπολϋμηςη των καθυςτερόςεων πληρωμών ςτισ εμπορικϋσ ςυναλλαγϋσ» του Ν. 4152/2013 (Α΄- 

107), καθύςταται υπερόμερη και οφεύλει τόκουσ χωρύσ να απαιτεύται όχληςη από τον ανϊδοχο 

(δανειςτόσ). Σο ύψοσ των τόκων υπερημερύασ που εύναι υποχρεωμϋνη  να  καταβϊλει  η αναθϋτουςα 

αρχό υπολογύζεται με βϊςη το επιτόκιο αναφορϊσ, το οπούο για  το  πρώτο εξϊμηνο  του ςχετικού ϋτουσ 

εύναι το επιτόκιο που ύςχυε την 1η Ιανουαρύου του εν λόγω ϋτουσ και για το δεύτερο εξϊμηνο του 

ςχετικού ϋτουσ, το επιτόκιο που ύςχυε την 1η Ιουλύου του εν λόγω ϋτουσ. 

 

 

υνημμένα: 

Παρϊρτημα Α:Σεχνικέσ Προδιαγραφέσ 
Παρϊρτημα Β:Τπόδειγμα Οικονομικήσ Προςφοράσ 
 

 

 

 

 

 
                 Η                                      Ο   

            υντϊκτρια                                        Αναπλ. Σμηματϊρχη 

 

 

 

 

           Μαγδαλινό ΖΕΠΠΟΤ                        Ανδρϋασ ΠΤΡΟΠΟΤΛΟ 

              Ανθ/μοσ                                                Αςτυνόμοσ Α’  

 
 

 

 

                               Ο 

Διευθυντόσ Δ/νςησ 

Αςτυνόμευςησ  Αερολιμϋνα 

Αθηνών 

Ιωϊννησ Δ. ΔΗΜΗΣΡΑΚΟΠΟΤΛΟ 

Σαξύαρχοσ 
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ Α’ 

ΣΕΦΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΥΕ – ΖΗΣΟΤΜΕΝΑ ΕΙΔΗ 

Α/Α 

ΑΡΙΘΜΟ 
ΚΤΚΛΟΦΟΡΙΑ 
ΤΠΗΡΕΙΑΚΟΤ 
ΟΧΗΜΑΣΟ 

ΜΑΡΚΑ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΝΑΛΛΑΞΙΜΩΝ 

ΜΕΡΩΝ - ΑΝΣΑΛΛΑΚΣΙΚΩΝ 
ΠΟΟΣΗΣΑ 

1. ΕΑ 32731 OPEL ASTRA ΠΡΟΦΤΛΑΚΣΗΡΑ ΕΜΠΡΟ 1 

2. ΕΑ 32731 OPEL ASTRA ΒΑΗ ΠΡΟΦΤΛΑΚΣΗΡΑ ΕΜΠΡΟ 2 

3. ΕΑ 32731 OPEL ASTRA ΣΕΛΙΚΟ ΚΑΖΑΝΙ ΕΞΑΣΜΙΗ 1 

     

1. ΕΑ  34419 FORD S-

MAX 

ΜΠΑΣΑΡΙΑ 75ΑΗ 1 

     

1 ΕΑ 31838  PEUGEOT 

308 

ΜΕΝΣΕΕ ΠΟΡΣΑ Α/Ρ ΑΝΩ 1 

2. ΕΑ 31838  PEUGEOT 

308 

ΜΕΝΣΕΕ ΠΟΡΣΑ Α/Ρ ΚΑΣΩ 1 

3 ΕΑ 31838  PEUGEOT 

308 

ΠΟΡΣΑ ΕΜΠΡΟ Α/Ρ 1 

4 ΕΑ 31838  PEUGEOT 

308 

ΑΤΣΟΚΟΛΛΗΣΗ ΑΝΣΑΝΑΚΛΑΣΙΚΗ ΜΠΛΕ 

ΣΑΙΝΙΑ 

4 ΜΕΣΡΑ 

     

1. ΕΑ 30746 PEUGEOT 

308 

ΦΑΝΟ ΕΜΠΡΟ Α/Ρ 1 

2. ΕΑ 30746 PEUGEOT 

308 

ΜΕΣΩΠΗ 1 

3 ΕΑ 30746 PEUGEOT 

308 

ΠΡΟΒΟΛΑΚΙ ΟΜΙΧΛΗ ΕΜΠΡΟ Α/Ρ 1 

4 ΕΑ 30746 PEUGEOT 

308 

ΚΑΠΟ 1 

5 ΕΑ 30746 PEUGEOT 

308 

ΠΡΟΦΤΛΑΚΣΗΡΑ ΕΜΠΡΟ 1 

     

1. ΕΑ 34418 TOYOTA 

COROLLA 

VERSO 

ΜΠΑΣΑΡΙΑ 85 ΑΗ 1 
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Σα προςφερόμενα εύδη θα πρϋπει να εύναι γνόςια του εργοςταςύου καταςκευόσ του κϊθε οχόματοσ ό 
εφϊμιλλησ ποιότητασ, ςύμφωνα με τον Κανονιςμό (ΕΚ) αριθ. 1400/2002 (ό τησ αναθεώρηςόσ του ΕΚ 
461/2010) και ϊριςτησ ποιότητοσ (όχι διαλογόσ). 

Σα προςφερόμενα ανταλλακτικϊ πρϋπει να ϋχουν εγγύηςη καλόσ λειτουργύασ τουλϊχιςτον δώδεκα (12) 
μηνών. τη διϊρκεια αυτό, ςε περύπτωςη βλϊβησ που δεν οφεύλεται αποδεδειγμϋνα ςε κακό χρόςη, ο 
προμηθευτόσ οφεύλει να αντικαταςτόςει ϊμεςα το κατεςτραμμϋνο ό φθαρμϋνο ανταλλακτικό χωρύσ 
χρϋωςη. 

ε περύπτωςη που κϊποιο ανταλλακτικό δεν εύναι το κατϊλληλο για το όχημα που ζητϊμε, ο ανϊδοχοσ 
υποχρεούται να το αντικαταςτόςει ϊμεςα με το ςωςτό και για όςο χρόνο θα ιςχύει η εγγύηςη 
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ Β’ 

ΤΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΥΟΡΑ 

 

‘’(ΕΠΩΝΤΜΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΤ ΥΟΡΕΑ)’’ 

‘’(ΔΙΕΤΘΤΝΗ)………………………………….’’ 

‘’(ΑΥΜ ΕΣΑΙΡΕΙΑ)…………….(ΔΟΤ)…...’’ 

‘’(ΣΗΛΕΥΩΝΟ)…………………………………’’ 

 

Προςφορά για την υπ΄ αριθμ. 8036/1/2500 - ε΄ από 15/01/2025 πρόςκληςη υποβολήσ 

προςφορών τησ Διεφθυνςησ Αςτυνόμευςησ Αερολιμένα Αθηνών  

 1. ΕΑ 32731 OPEL ASTRA 

   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΝΑΛΛΑΞΙΜΩΝ ΜΕΡΩΝ - 

ΑΝΣΑΛΛΑΚΣΙΚΩΝ ΠΟΟΣΗΣΕ 

ΣΙΜΕ ΠΛΕΟΝ 

ΦΠΑ 24% 

 1 ΠΡΟΦΤΛΑΚΣΗΡΑ ΕΜΠΡΟ 1 €   

2 ΒΑΗ ΠΡΟΦΤΛΑΚΣΗΡΑ ΕΜΠΡΟ 2 €   

3 ΣΕΛΙΚΟ ΚΑΖΑΝΙ ΕΞΑΣΜΙΗ 1 €   

  ΓΕΝΙΚΟ ΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙ Φ.Π.Α 24%  € 

         

 2. ΕΑ 34419 FORD S-MAX 

   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΝΑΛΛΑΞΙΜΩΝ ΜΕΡΩΝ - 

ΑΝΣΑΛΛΑΚΣΙΚΩΝ ΠΟΟΣΗΣΕ 

ΣΙΜΕ ΠΛΕΟΝ 

ΦΠΑ 24% 

 1 ΜΠΑΣΑΡΙΑ 75ΑΗ 1 € 

   ΓΕΝΙΚΟ ΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙ Φ.Π.Α 24%  € 

         

 3. ΕΑ 31838 PEUGEOT 308 

   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΝΑΛΛΑΞΙΜΩΝ ΜΕΡΩΝ - 

ΑΝΣΑΛΛΑΚΣΙΚΩΝ ΠΟΟΣΗΣΕ 

ΣΙΜΕ ΠΛΕΟΝ 

ΦΠΑ 24% 

 1 ΜΕΝΣΕΕ ΠΟΡΣΑ Α/Ρ ΑΝΩ 1 € 

 2 ΜΕΝΣΕΕ ΠΟΡΣΑ Α/Ρ ΚΑΣΩ 1 € 

 3 ΠΟΡΣΑ ΕΜΠΡΟ Α/Ρ 1 € 

 4 ΑΤΣΟΚΟΛΛΗΣΗ ΑΝΣΑΝΑΚΛΑΣΙΚΗ ΜΠΛΕ ΣΑΙΝΙΑ 4 ΜΕΣΡΑ € 

   ΓΕΝΙΚΟ ΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙ Φ.Π.Α 24%  € 
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 4. ΕΑ 30746 PEUGEOT 308 

   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΝΑΛΛΑΞΙΜΩΝ ΜΕΡΩΝ - 

ΑΝΣΑΛΛΑΚΣΙΚΩΝ ΠΟΟΣΗΣΕ 

ΣΙΜΕ ΠΛΕΟΝ 

ΦΠΑ 24% 

 1 ΦΑΝΟ ΕΜΠΡΟ Α/Ρ 1 € 

 2 ΜΕΣΩΠΗ 1 € 

 3 ΠΡΟΒΟΛΑΚΙ ΟΜΙΧΛΗ ΕΜΠΡΟ Α/Ρ 1 € 

 4 ΚΑΠΟ 1 € 

 5 ΠΡΟΦΤΛΑΚΣΗΡΑ ΕΜΠΡΟ 1 € 

   ΓΕΝΙΚΟ ΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙ Φ.Π.Α 24%  € 

         

 5. EA 34418 TOYOTA COROLLA VERSO 

   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΝΑΛΛΑΞΙΜΩΝ ΜΕΡΩΝ - 

ΑΝΣΑΛΛΑΚΣΙΚΩΝ ΠΟΟΣΗΣΕ 

ΣΙΜΕ ΠΛΕΟΝ 

ΦΠΑ 24% 

 1 ΜΠΑΣΑΡΙΑ 85ΑΗ 1 € 

   ΓΕΝΙΚΟ ΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙ Φ.Π.Α 24%  € 

       

  

     ΓΕΝΙΚΟ ΤΝΟΛΟ ΠΡΟΥΟΡΑ ΠΛΕΟΝ Υ.Π.Α € 

 Υ.Π.Α 24% € 

 ΓΕΝΙΚΟ ΤΝΟΛΟ ΤΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΤ ΥΠ.Α  € 

 

     

  

Ημερομηνύα……………………….. 

 

  

φραγύδα / Τπογραφό 

 

  

(Ονοματεπώνυμο Εκπροςώπου) 
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